
問1　災害に備えて準備をしていること・・・（複数回答可）

No. 回答 ①前回 ②今回 差異(②－①)

1 3日分以上の飲料水・食料の備蓄 49.2% 46.5% -2.7%

2 携帯ラジオや懐中電灯など防災用品の備蓄 71.9% 65.6% -6.3%

3 避難場所の確認 57.9% 58.6% 0.7%

4 自宅周辺の危険個所の確認（河川やがけなど） 23.2% 26.3% 3.1%

5 家具類の固定や転倒防止などの対策 36.5% 35.5% -1.0%

6 建物の耐震診断や耐震補強 12.6% 13.0% 0.4%

7 家族との連絡方法の確認 35.9% 33.1% -2.8%

8 職場や学校などからの帰宅ルートの確認 19.2% 18.0% -1.2%

9 地域の防災訓練などへの参加 17.7% 17.4% -0.3%

10 携帯電話への防災情報配信登録 25.8% 22.1% -3.7%

11 その他 1.3% 1.3% 0.0%

12 特に何もしていない 7.6% 11.9% 4.3%

13 無回答 0.9% 0.9% 0.0%

全体 100.0% 100.0% 0.0%

問2　保土ケ谷区や横浜市などが実施する防災事業の認知・・・（複数回答可）

No. 回答 ①前回 ②今回 差異(②－①)

1 横浜市が提供する災害情報Ｅメール 25.2% 17.6% -7.6%

2 保土ケ谷区が提供する水防情報のＦＡＸ・Ｅメール配信 8.2% 6.5% -1.7%

3 横浜市ＨＰでの、雨量情報、河川水位情報や地震情報などの防災情報 20.1% 18.3% -1.8%

4 「171」（災害伝言ダイヤル）などの各種電話会社の災害用サービス 41.1% 37.1% -4.0%

5 その他 1.4% 1.7% 0.3%

6 知っているものがない 33.0% 41.1% 8.1%

7 無回答 7.0% 5.1% -1.9%

全体 100.0% 100.0% 0.0%

問3　保土ケ谷区や横浜市が行っている減災のための事業の認知・・・（複数回答可）

No. 回答 ①前回 ②今回 差異(②－①)

1 木造住宅の無料耐震診断・耐震改修補助 29.7% 19.7% -10.0%

2 分譲マンションの耐震診断・耐震改修補助 11.5% 9.5% -2.0%

3 防災ベッドや耐震シェルターの設置補助 4.1% 3.6% -0.5%

4 家具転倒防止器具の取付助成 7.7% 9.0% 1.3%

5 ブロック塀等改善補助 － 12.5% －

6 感震ブレーカー設置補助 5.5% 11.7% 6.2%

7 がけ地防災対策工事の助成 12.1% 9.4% -2.7%

8 知っているものがない 53.5% 58.5% 5.0%

9 無回答 5.3% 3.5% -1.8%

全体 100.0% 100.0% 0.0%

問4　震災時の避難場所の認知・・・（複数回答可)

No. 回答 ①前回 ②今回 差異(②－①)

1 いっとき避難場所 53.1% 44.0% -9.1%

2 助け合い避難場所 6.9% 3.7% -3.2%

3 地域防災拠点 28.9% 30.9% 2.0%

4 広域避難場所 62.6% 61.2% -1.4%

5 福祉避難所 － 2.2% －

6 知っているものがない 12.6% 14.2% 1.6%

7 無回答 2.0% 2.3% 0.3%

全体 100.0% 100.0% 0.0%

問5　大地震による被害として不安なもの・・・（複数回答可）

No. 回答 ①前回 ②今回 差異(②－①)

1 火災 85.0% 72.0% -13.0%

2 がけ崩れ 28.0% 28.1% 0.1%

3 津波 15.4% 15.8% 0.4%

4 家屋倒壊(家具転倒) 62.4% 60.9% -1.5%

5 ライフライン(電気・ガス・水道など) 86.0% 87.5% 1.5%

6 その他 4.2% 4.7% 0.5%

7 無回答 0.9% 1.6% 0.7%

全体 100.0% 100.0% 0.0%
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問6　保土ケ谷区「20万区民の自助・共助による減災運動」の認知・・・（単一回答)

No. 回答 ①前回 ②今回 差異(②－①)

1 知っている 6.7% 5.1% -1.6%

2 聞いたことがある 15.9% 16.4% 0.5%

3 知らない 74.0% 76.2% 2.2%

4 無回答 3.4% 2.3% -1.1%

全体 100.0% 100.0% 0.0%

問7　「家具転倒防止」対策について・・・（複数回答可）

No. 回答 ①前回 ②今回 差異(②－①)

1 【対策している】家具を壁等に固定している 35.5% 34.7% -0.8%

2 【対策している】家具の配置を倒れても大丈夫なようにしている 38.8% 41.1% 2.3%

3 【対策していない】対策の必要性を感じない 6.1% 6.2% 0.1%

4 【対策していない】どのように行えばいいのかわからない 12.8% 14.5% 1.7%

5 【対策していない】そういった対策が必要とは知らなかった 1.6% 1.4% -0.2%

6 【対策していない】自分で対策することができない 11.0% 10.0% -1.0%

7 無回答 6.8% 5.2% -1.6%

全体 100.0% 100.0% 0.0%

問8　自治体・町内会など地域が取り組む防災講習会について・・・（単一回答)

No. 回答 ①前回 ②今回 差異(②－①)

1 参加したことがある 32.8% 33.2% 0.4%

2 居住地域で開催されているが参加したことはない 28.1% 27.8% -0.3%

3 居住地域では開催されていない 1.5% 0.7% -0.8%

4 居住地域で開催されているかどうかわからない 34.3% 34.8% 0.5%

5 無回答 3.3% 3.6% 0.3%

全体 100.0% 100.0% 0.0%

問9　災害時、隣近所など地域に期待すること・・・（複数回答可）

No. 回答 ①前回 ②今回 差異(②－①)

1 消火、救出活動などの助け合い 79.5% 74.9% -4.6%

2 食糧などの持ち寄り 49.9% 51.5% 1.6%

3 要援護者の支援 46.4% 47.1% 0.7%

4 特に期待していない 8.6% 11.7% 3.1%

5 その他 2.2% 2.1% -0.1%

6 無回答 3.4% 3.8% 0.4%

全体 100.0% 100.0% 0.0%

問10　地域防災拠点や各地域で行われる防災訓練への参加の有無・・・（複数回答可）

No. 回答 ①前回 ②今回 差異(②－①)

1 地域防災拠点訓練に参加したことがある 17.2% 16.0% -1.2%

2 自治会・町内会などが主催する、地域の防災訓練に参加したことがある 33.0% 35.1% 2.1%

3 勤務先、学校などの防災訓練に参加したことがある 25.8% 27.1% 1.3%

4 その他 0.8% 0.9% 0.1%

5 参加したことがない 42.0% 40.7% -1.3%

6 無回答 3.0% 3.1% 0.1%

全体 100.0% 100.0% 0.0%

問11　「通電火災」の認知・・・（単一回答)

No. 回答 ①前回 ②今回 差異(②－①)

1 知っている 60.8% 67.3% 6.5%

2 知らなかった 37.3% 29.5% -7.8%

3 無回答 1.9% 3.2% 1.3%

全体 100.0% 100.0% 0.0%

問12　「通電火災」を防ぐための対策について・・・（複数回答可）

No. 回答 ①前回 ②今回 差異(②－①)

1 避難するときは、ブレーカーを切るように家族等と話し合っている 28.4% 32.7% 4.3%

2 感震ブレーカーを設置し、地震時はブレーカーが切れるようにしてある 6.4% 10.9% 4.5%

3 その他 3.5% 2.2% -1.3%

4 特に対策はしていない 59.9% 53.0% -6.9%

5 無回答 3.0% 4.2% 1.2%

全体 100.0% 100.0% 0.0%



問13　防災に関する情報を得る手段・・・（複数回答可）

No. 回答 ①前回 ②今回 差異(②－①)

1 新聞、雑誌など 42.2% 37.7% -4.5%

2 インターネット 35.6% 34.6% -1.0%

3 スマートフォン（ＳＮＳ含む） － 38.0% －
4 テレビ、ラジオ 82.3% 73.9% -8.4%

5 防災関係イベント 9.3% 5.6% -3.7%

6 行政からの広報誌 － 27.6% －

7 町内の回覧板や掲示板 － 37.4% －

8 隣近所の友人・知り合い － 7.6% －

9 家族や親類 － 9.4% －

10 その他 2.4% 1.1% -1.3%

11 特にない － 3.3% －
12 無回答 2.0% 2.1% 0.1%

全体 100.0% 100.0% 0.0%

問14　「保土ケ谷ほっとなまちづくり」の認知・・・（単一回答)

No. 回答 ①前回 ②今回 差異(②－①)

1 知っており、何かしら関わっている － 3.0% －

2 関わりはないが、内容は知っている － 7.0% －

3 名称は聞いたことがある － 27.6% －

4 全く知らない － 58.6% －

5 無回答 － 3.8% －

全体 － 100.0% －

問15　住んでいる地域が、高齢者や障害者、子どもなど「誰もが安心して暮らせるつながり支えあいのある」地域

だと思うか・・・(単一回答)

No. 回答 ①前回 ②今回 差異(②－①)

1 そう思う 13.5% 10.0% -3.5%

2 どちらかといえばそう思う 43.7% 46.5% 2.8%

3 どちらかというとそう思わない 27.3% 25.6% -1.7%

4 そう思わない 12.0% 12.9% 0.9%

5 無回答 3.5% 4.8% 1.3%

全体 100.0% 100.0% 0.0%

問16　今後地域の中で充実していくといいと思う福祉保健に関する活動・・・（複数回答可)

No. 回答 ①前回 ②今回 差異(②－①)

1 高齢者等の食事会・配食サービス － 34.6% －

2 地域で気軽に集まれる場 － 34.6% －

3 通所支援、通学支援 － 22.6% －
4 見守り・訪問活動（あんしん訪問、民生委員活動、友愛活動など） － 48.8% －
5 日常への困りごとへの支援（生活支援ボランティア） － 38.4% －

6 文化・スポーツ・健康づくりなどを楽しむサークル活動 － 23.7% －

7 外出時の移動支援 － 20.7% －

8 お祭りやイベントなど地域のつながりができる取組 － 25.7% －

9 高齢者や障害者、子どもなどの交流 － 22.7% －
10 外国籍の方への支援 － 10.0% －

11 その他 － 3.2% －

12 無回答 － 6.3% －

全体 － 100.0% －



問17　地域で活動している団体の認知・・・（複数回答可)

No. 回答 ①前回 ②今回 差異(②－①)

1 自治会町内会 91.6% 91.2% -0.4%

2 地区社会福祉協議会 29.2% 27.8% -1.4%

3 区民会議 11.6% 11.0% -0.6%

4 民生委員・児童委員 53.5% 52.5% -1.0%

5 主任児童委員 6.0% 5.9% -0.1%

6 保護司 14.6% 14.3% -0.3%

7 更生保護女性会 2.1% 2.1% 0.0%

8 ＰＴＡ 55.2% 58.8% 3.6%

9 老人クラブ 41.7% 39.0% -2.7%

10 女性部、婦人部などの女性団体 22.2% 19.3% -2.9%

11 子ども会 47.6% 46.2% -1.4%

12 災害ボランティアネットワーク 4.0% 2.5% -1.5%

13 学校地域コーディネーター 5.0% 5.6% 0.6%

14 あんしん訪問員 8.2% 7.0% -1.2%

15 保健活動推進員 10.1% 7.5% -2.6%

16 食生活等改善推進員（ヘルスメイト） 7.0% 5.7% -1.3%

17 友愛活動員 3.6% 2.9% -0.7%

18 子育て支援者 15.2% 14.2% -1.0%

19 こんにちは赤ちゃん訪問員 11.2% 11.7% 0.5%

20 青少年指導員 23.8% 24.2% 0.4%

21 スポーツ推進委員 21.3% 18.8% -2.5%

22 環境事業推進委員 10.7% 8.0% -2.7%

23 家庭防災員 21.4% 16.8% -4.6%

24 消防団員 41.7% 41.2% -0.5%

25 防犯指導員 11.0% 9.8% -1.2%

26 無回答 5.0% 4.3% -0.7%

全体 100.0% 100.0% 0.0%

問18　地域ケアプラザの認知と利用の有無・・・（単一回答)

No. 回答 ①前回 ②今回 差異(②－①)

1 知っており、利用している(利用したことがある) 22.1% 22.3% 0.2%

2 知っているが利用したことはない 52.5% 54.5% 2.0%

3 知らない 23.9% 22.0% -1.9%

4 無回答 1.5% 1.2% -0.3%

全体 100.0% 100.0% 0.0%

問19　ケアプラザの業務の認知・・・（複数回答可)

No. 回答 ①前回 ②今回 差異(②－①)

1 地域の福祉・保健活動の場の提供(多目的ホール等の貸室) 45.9% 34.8% -11.1%

2 健康づくり、子育て教室などの各種イベント、講座の開催 45.0% 35.9% -9.1%

3 地域活動やボランティア等の紹介・調整 21.9% 16.1% -5.8%

4 介護の悩みや高齢者のお金に関することなど、福祉保健に関する様々な悩み相談19.9% 16.3% -3.6%

5 介護サービスに関する事業 38.8% 31.9% -6.9%

6 通所介護（デイサービス） 41.2% 31.2% -10.0%

7 地域の見守り支えあいの仕組みづくり － 5.9% －

8 業務については知らない 18.2% 31.9% 13.7%

9 無回答 3.8% 31.9% 28.1%

全体 100.0% 100.0% 0.0%

問20　区社会福祉協議会の認知・・・（単一回答)

No. 回答 ①前回 ②今回 差異(②－①)

1 知っており、利用している(利用したことがある） 5.8% 5.1% -0.7%

2 知っているが利用したことはない 37.4% 33.4% -4.0%

3 知らない 55.4% 59.8% 4.4%

4 無回答 1.4% 1.7% 0.3%

全体 100.0% 100.0% 0.0%



問21　区社会福祉協議会の業務の認知・・・（複数回答可)

No. 回答 ①前回 ②今回 差異(②－①)

1 ボランティア活動に関する情報提供、相談及び関係団体との調整 29.6% 14.4% -15.2%

2 福祉活動を行っている団体への貸室業務 18.7% 8.5% -10.2%

3 地区社会福祉協議会や活動地域への支援助成 34.4% 15.2% -19.2%

4 障害者団体、ボランティア団体への支援・女性 27.4% 12.0% -15.4%

5 車いすなど社会福祉の貸出 22.3% 10.6% -11.7%

6 お金の管理に不安のある高齢者・障害者などの定期訪問・金銭管理 8.6% 3.7% -4.9%

7 移動に困難を抱える障害者等への支援制度の案内等・コーディネート 10.9% 5.9% -5.0%

8 公共交通機関が使用できない方への送迎サービス 14.2% 5.1% -9.1%

9 当事者活動支援事業 4.3% 2.3% -2.0%

10 低所得者世帯等を対象とした、生活福祉資金の貸付相談 8.3% 3.4% -4.9%

11 共同募金、日本赤十字、世帯賛助会費などの各種募金業務 47.6% 19.1% -28.5%

12 「みんなの食堂」などへの支援 － 3.5% －

13 業務については知らない 24.0% 11.4% -12.6%

14 無回答 4.5% 58.5% 54.0%

全体 100.0% 100.0% 0.0%

問22　いきいきと生活していると感じているか・・・（単一回答)

No. 回答 ①前回 ②今回 差異(②－①)

1 そう思う 23.8% 22.4% -1.4%

2 どちらかといえばそう思う 52.5% 52.5% 0.0%

3 どちらかというとそう思わない 15.3% 16.7% 1.4%

4 そう思わない 7.2% 6.5% -0.7%

5 無回答 1.3% 1.9% 0.6%

全体 100.0% 100.0% 0.0%

問23　健康だと感じているか・・・（単一回答)

No. 回答 ①前回 ②今回 差異(②－①)

1 そう思う 30.9% 25.1% -5.8%

2 どちらかといえばそう思う 45.5% 48.4% 2.9%

3 どちらかというとそう思わない 13.9% 15.6% 1.7%

4 そう思わない 8.4% 9.1% 0.7%

5 無回答 1.3% 1.8% 0.5%

全体 100.0% 100.0% 0.0%

問24　自分で心がけているもの・・・（複数回答可)

No. 回答 ①前回 ②今回 差異(②－①)

1 栄養バランスなど食生活に気を付ける 68.0% 64.5% -3.5%

2 歯磨きを丁寧にするなどお口の健康に気を付ける 54.7% 60.5% 5.8%

3 お酒を適量にする（もともと飲酒しない方は除く） 23.2% 25.0% 1.8%

4 たばこを吸わない（もともと喫煙しない方は除く） 18.7% 22.2% 3.5%

5 定期的に運動する 39.5% 39.5% 0.0%

6 休養や睡眠を十分にとる 59.9% 55.4% -4.5%

7 健康診断や検査を受ける 52.7% 55.9% 3.2%

8 家にこもらず外に出る 41.7% 40.5% -1.2%

9 くよくよ悩まないようにする 42.6% 34.2% -8.4%

10 その他 3.3% 2.3% -1.0%

11 特にない 3.7% 3.8% 0.1%

12 無回答 1.0% 1.7% 0.7%

全体 100.0% 100.0% 0.0%

問25　近所とのつながりについて・・・（単一回答）

No. 回答 ①前回 ②今回 差異(②－①)

1 困ったときにお互いに助け合っている 16.1% 7.2% -8.9%

2 気のあった人と親しくしている － 15.6% －

3 会ったら世間話をする 24.6% 16.1% -8.5%

4 挨拶だけする程度 51.8% 43.2% -8.6%

5 つながりはない 6.0% 6.1% 0.1%

6 無回答 1.5% 11.8% 10.3%

全体 100.0% 100.0% 0.0%



問26　地域活動を行ったことがあるか・・・（単一回答)

No. 回答 ①前回 ②今回 差異(②－①)

1 運営として関わったことがある 23.6% -23.0%

2 行事の参加はしたことがある 37.5% 37.5%

3 まったく関わったことが無い 51.8% 35.1% -16.7%

4 無回答 1.5% 3.8% 2.3%

全体 100.0% 100.0% 0.0%

問27　今後の地域活動に関する考え方・・・（複数回答可)

No. 回答 ①前回 ②今回 差異(②－①)

1 中心となって活動したい 1.7% 0.8% -0.9%

2 活動している人のお手伝いをしたい 35.5% 15.9% -19.6%

3 行事の参加だけなら関わりたい － 28.8% －

4 今のところできれば関わりたくない 24.3% 22.0% -2.3%

5 わからない 30.2% 24.0% -6.2%

6 その他 5.7% 4.2% -1.5%

7 無回答 2.5% 4.3% 1.8%

全体 100.0% 100.0% 0.0%

問28　地域活動を行う場合、どのようなことがあれば参加しやすいか・・・（複数回答可)

No. 回答 ①前回 ②今回 差異(②－①)

1 仕事や子育てが終わり時間ができれば 23.2% 21.0% -2.2%

2 趣味や特技が生かせれば 22.6% 18.6% -4.0%

3 一緒に活動する仲間がいれば 32.5% 24.9% -7.6%

4 参加したい内容であれば 51.7% 47.9% -3.8%

5 すでに活動している人から誘われれば 10.2% 7.0% -3.2%

6 当番が回ってくれば 19.8% 27.6% 7.8%

7 初参加の人がたくさんいるなど、なじめる雰囲気があれば 23.5% 15.7% -7.8%

8 人の役に立っていることが実感できれば 14.4% 10.3% -4.1%

9 ちょっとした時間で参加できれば 30.3% 23.6% -6.7%

10 お手伝い程度であれば 32.4% 30.5% -1.9%

11 記念品や交通費などが支給されれば 7.4% 5.5% -1.9%

12 その他 4.2% 4.7% 0.5%

13 無回答 8.0% 6.0% -2.0%

全体 100.0% 100.0% 0.0%

問29　今後やってみたいと思う地域での福祉保健に関する活動・・・（複数回答可)

No. 回答 ①前回 ②今回 差異(②－①)

1 高齢者等の食事会・配食サービス － 9.2% －

2 地域で気軽に集まれる場づくり － 16.9% －
3 通所支援、通学支援 － 7.6% －
4 見守り・訪問活動（あんしん訪問、民生委員活動、友愛活動等） － 9.9% －

5 日常への困りごとへの支援（生活支援ボランティア） － 14.4% －

6 文化・スポーツ・健康づくりなどを楽しむサークル活動 － 31.0% －

7 外出時の移動支援 － 5.3% －

8 お祭りやイベントなど地域のつながりができる取組 － 23.4% －
9 高齢者や障害者、子どもなどの交流の場づくり － 10.3% －

10 外国籍の方への支援 － 7.0% －

11 その他 － 7.9% －

12 無回答 － 20.8% －

全体 － 100.0% －

問30　地域活動の情報を得る手段・・・（複数回答可)

No. 回答 ①前回 ②今回 差異(②－①)

1 広報よこはま保土ケ谷区版等の広報誌 58.4% 58.8% 0.4%

2 地域情報を扱うタウン誌、フリーペーパー 19.5% 14.6% -4.9%

3 ホームページ、メールマガジン 21.2% 4.9% -16.3%

4 ツイッターやフェイスブックなどのＳＮＳ 6.0% 2.5% -3.5%

5 地域で活動している人から 14.5% 7.7% -6.8%

6 親族や近隣の知人・友人から 14.7% 9.9% -4.8%

7 地域ケアプラザや区社会福祉協議会、区役所の窓口等 7.0% 4.1% -2.9%

8 自治会町内会の回覧板 55.4% 57.9% 2.5%

9 地域の掲示板 22.3% 21.2% -1.1%

10 その他 1.3% 2.3% 1.0%

11 無回答 5.1% 6.8% 1.7%

全体 100.0% 100.0% 0.0%

46.6%



F1 年齢・・・（単一回答)

No. 回答 ①前回 ②今回 差異(②－①)

1 29歳以下 7.9% 7.9% 0.0%

2 30歳～39歳 12.1% 11.2% -0.9%

3 40歳～49歳 17.4% 15.6% -1.8%

4 50歳～59歳 15.7% 16.8% 1.1%

5 60歳～69歳 17.7% 17.9% 0.2%

6 70歳～79歳 17.7% 19.9% 2.2%

7 80歳以上 8.5% 10.2% 1.7%

8 無回答 3.0% 0.6% -2.4%

全体 100.0% 100.0% 0.0%

F2　（同居している）家族構成・・・（単一回答)

No. 回答 ①前回 ②今回 差異(②－①)

1 ひとり暮らし 12.6% 14.0% 1.4%

2 夫婦のみ 26.1% 28.0% 1.9%

3 親と子（２世代世帯） 45.9% 44.5% -1.4%

4 親と子と孫（３世代世帯） 5.9% 6.4% 0.5%

5 兄弟・姉妹 0.8% 0.8% 0.0%

6 その他 5.2% 4.9% -0.3%

7 無回答 3.5% 1.3% -2.2%

全体 100.0% 100.0% 0.0%

F3　保土ケ谷区内での居住年数・・・（単一回答)

No. 回答 ①前回 ②今回 差異(②－①)

1 ５年未満 10.9% 12.2% 1.3%

2 ５年～１０年未満 10.4% 9.3% -1.1%

3 １０年～１５年未満 10.6% 9.3% -1.3%

4 １５年～２０年未満 10.4% 10.3% -0.1%

5 ２０年～３０年未満 17.7% 17.7% 0.0%

6 ３０年～４０年未満 13.7% 14.5% 0.8%

7 ４０年以上 23.1% 26.2% 3.1%

8 無回答 3.2% 0.6% -2.6%

全体 100.0% 100.0% 0.0%

F4　居住形態・・・（単一回答)

No. 回答 ①前回 ②今回 差異(②－①)

1 一戸建て（持ち家） 48.7% 49.3% 0.6%

2 一戸建て（借家） 1.8% 2.4% 0.6%

3 マンション・アパート（持ち家） 24.9% 26.7% 1.8%

4 マンション・アパート（賃貸） 17.7% 18.1% 0.4%

5 その他 3.5% 2.5% -1.0%

6 無回答 3.4% 1.1% -2.3%

全体 100.0% 100.0% 0.0%

F6　自治会町内会への加入・・・（単一回答)

No. 回答 ①前回 ②今回 差異(②－①)

1 加入している － 81.9% －

2 加入していない － 16.7% －

3 無回答 － 1.4% －

全体 － 100.0% －

F7　自治会町内会に加入した理由・・・（複数回答可)

No. 回答 ①前回 ②今回 差異(②－①)

1 加入するのが当然だと思うため（親の代から入っているため） － 64.2% －

2 周りの人が加入しているため － 13.1% －
3 加入の勧誘があったため － 9.1% －

4 地域で仲間や友達をつくりたいため － 4.0% －

5 地域の情報を得ることができるため － 17.4% －

6 地域の活動に参加したいため － 5.6% －

7 災害等に備えるため － 11.3% －

8 現住居に入居する際に加入が条件になっていたため － 19.3% －

9 その他 － 4.2% －

全体 － 100.0% －



F8 町内会自治会へ未加入の理由・・・（複数回答可)

No. 回答 ①前回 ②今回 差異(②－①)

1 近い将来、引っ越しをするため（現在の住所に定住しないため） － 19.4% －

2 人付き合いが煩わしいから － 12.0% －

3 ほとんど家におらず、活動に参加できないから － 33.4% －
4 班長や役員になるのが重荷だから － 19.4% －

5 会費の支払いが負担になるから － 11.4% －

6 自治会町内会が何をしているのか分からないから － 19.7% －

7 マンション・アパートで、他に誰も加入していないから － 18.7% －

8 加入の仕方が分からないから － 17.7% －

9 加入手続きが煩わしいから － 4.3% －

全体 － 100.0% －


